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ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ
Νικητής στη δύσκολη μάχη κατά του ολικού παγετού και του χιονιά αναδείχτηκε και πάλι ο

δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, με τις υπηρεσίες του να αντιμετωπίζουν με μεγάλη επιτυχία το κύμα

σφοδρής κακοκαιρίας που έπληξε τις τελευταίες ημέρες ολόκληρη τη χώρα και ιδιαίτερα τη

Θεσσαλονίκη.

✪ E-KOUFALIA.GR ✪ Σας παρακαλούμε πολύ να είστε ευγενικοί στα σχόλια
σας.Προσωπικές επιθέσεις,συκοφαντικά ή υβριστικά σχόλια θα διαγράφονται χωρίς
προειδοποίηση όποτε εντοπίζονται.Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
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Θεσσαλονίκη: Επί ποδός 6
αλατιέρες για πιθανό χιόνι –
Πού πέφτει το βάρος

 19/01/2017

Θεσσαλονίκη: Έρχεται
μεγάλος εορτασμός για την
Κινεζική Πρωτοχρονιά!

 19/01/2017

Θεσσαλονίκη: Κλείνει τις
«πύλες» του ιστορικό μπαρ –
Μετά από 9 χρόνια

 19/01/2017

Οι δημοτικές υπηρεσίες τέθηκαν σε «κόκκινο συναγερμό» όλες τις ημέρες που διήρκεσε το πρόσφατο κύμα

της κακοκαιρίας και η κινητοποίηση είχε αποτελέσματα, καθώς οι υπηρεσίες υπό την εποπτεία του δημάρχου

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και τον συντονισμό των δύο αντιδημάρχων Καθαριότητας, Γιώργου Μπαμπαράτσα (Δ.Ε.

Πανοράματος και Πυλαίας) και Γιάννη Ντίτσιου (Δ.Ε. Χορτιάτη) ήταν άμεσος και αποτελεσματικός. Την Πέμπτη

5 Ιανουαρίου έγινε στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου η τελική σύσκεψη, όπου υπό την προεδρεία του

δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη οριστικοποιήθηκε ο «οδικός χάρτης» για την καλύτερη προετοιμασία του χιονιά.

Με «στρατηγείο» το δημαρχείο στο Πανόραμα το σχέδιο για τα έκτακτα καιρικά φαινόμενα

εφαρμόστηκε με υποδειγματικό τρόπο και σε πλήρη συντονισμό όλων των υπηρεσιών του

δήμου. Σε επιφυλακή τέθηκαν συνολικά 80 δημοτικοί υπάλληλοι και 20 εκχιονιστικά μηχανήματα

του δήμου. Τα συνεργεία περιπολούσαν σε 24ωρη βάση όλο το οδικό δίκτυο και ιδιαίτερα τα πιο

δύσβατα και ευαίσθητα σημεία του δικτύου (νοσοκομεία, κλινικές κλπ.). Είναι χαρακτηριστικό

ότι στη μάχη για να κρατηθούν οι δρόμοι ανοιχτοί ο δήμος είχε στις αποθήκες του 1.400 τόνους

αλατιού, ενώ όλες τις ημέρες παρά την ένταση της κακοκαιρίας παρέμειναν ανοικτοί όλοι οι

κεντρικοί οδικοί άξονες του δήμου.

Να σημειωθεί ότι το δημαρχείο στο Πανόραμα, αλλά και οι δημοτικές ενότητες στο Φίλυρο, Ασβεστοχώρι,

Χορτιάτη και Πυλαία παρέμειναν ανοικτές 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, για να εξυπηρετήσουν κάθε

περιστατικό και στην πιο απομακρυσμένη περιοχή. Επίσης ελεύθερη και χωρίς προβλήματα ήταν η πρόσβαση

προς το νοσοκομείο «Παπανικολάου», κανονικά λειτούργησαν οι κλινικές και τα νοσηλευτικά ιδρύματα της

περιοχής, ενώ σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας

λειτούργησαν σε κάθε δημοτική ενότητα θερμαινόμενοι χώροι για τους πολίτες.

Η σφοδρότητα της κακοκαιρίας που συνδύασε τον παγετό, την έντονη χιονόπτωση αλλά και τις

εξαιρετικά χαμηλές θερμοκρασίες ολικού παγετού που έφτασαν μέχρι και -13oC ανάγκασε το

δήμο να κλείσει τα σχολεία όπως έκαναν και όλοι οι δήμοι στο νομό Θεσσαλονίκης, καθώς

υπήρχαν πολλές σχολικές μονάδες δίχως νερό και το άνοιγμά τους θα δημιουργούσε

προβλήματα ασφάλειας για μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς.

«Παρά τη συνεχή χιονόπτωση και τον ολικό παγετό βγαίνουμε και πάλι νικητές στη μάχη κόντρα στον χιονιά.

Όλοι οι βασικοί δρόμοι παρέμειναν ανοιχτοί, ενώ με ικανοποίηση είδαμε να λειτουργούν πραγματικά με

υποδειγματικό τρόπο τα αντανακλαστικά του μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας. Αξίζουν συγχαρητήρια στις

υπηρεσίες και στους εργαζόμενούς μας που βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή, χωρίς ωράριο και σε διαρκή

επιφυλακή, αλλά και στους εθελοντές μας της πολιτικής προστασίας που βοήθησαν σημαντικά με την ενεργό

συμμετοχή τους. Οι δημότες μας μπορούν να αισθάνονται ασφαλείς μπροστά σε κάθε έκτακτο φαινόμενο

κακοκαιρίας», σημείωσε ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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